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Pavimento em pedra basalto irregular

Camada de solo para assentamento

Subleito das vias

Declividade do pavimento

Espessura: 10 a 15cm

Espessura máxima: 10 cm

Reforço do subleito - compactação a 100,0% do PN

Espessura: 15cm

MUNICÍPIO DE ÁGUAS DE CHAPECÓ

Descrição Obra/Serviço:

PAVIMENTAÇÃO COM PEDRAS IRREGULARES 

Endereço Obra/Serviço:

Linha Santa Terezinha T02 EMAC - 216

Conteúdo:

Seção longitudinal e transversal

Data:

Escala:

Área (m²):

Prancha:

Município de Águas de Chapecó:

Responsavel Técnico:

maio/2022

sem escala 

8.409,80

02/02

LEONIR ANTÔNIO HENTGES

Prefeito Municipal

ALINE DEZORDI CASARIN 

Engenheira Civil - CREA/SC 159529-0

Desenhista 

Caroline Leal Faccin
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